ENCAVALLADA TIPUS T-3
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Accions (Combinada- 1) Deformacions (Combinada- 1) Reaccions (Combinada- 1)
@ (Vermel -> Traccid ; Gris -> Compressid ; Verd -> Variablz)
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ENCAVALLADA TIPUS T-3 g fvent voladiu = 500/1 42 = L/350
e:1/100 g P fhor= 900/0,6 = LI1500
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A= LBJ b =250/3,35= 74.6; w= 142
&= (N*xw/ A) + (M*W)= (35,26-10° x 1.5 x 1,42/ 56,3) + (0,1-10 x 1,5/51,2)= 1626.9 kg/om® < 2600

Diagonal més sollicitada: N°/ A= 14,23 - 10° x 1,5/ 6,91x2= 1544,5 < 2600 kglem®

Axials (Combinada- 1) Taltants (Combinada- 1)

ENCAVALLADA TIPUS T-1
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Defarmacions (Combinada- 1)

Accions (Combinada- 1)
(Vermel -> Traccid ; Gris -> Compressid ; Verd -> Varisblg)

By = 1L351T

ENCAVELLADA TIPUS 1

VENT=0075 Tim* x 4,6 m x 0,8 = 0.27T/ml
fvent= 1285/0,96+0,04 = /1280
fhor=200/1,01 = LIBI

b= LGS Ik =25003,36= T4.6; w= 142
&= (N*xw/l A) + (M*IW)= (22,72-10° x 1,5 x 1,42/ 58,3) + (0,002:10 x 1,5/51,2)= B65,3 kg/cm?® < 2600
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